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ATA DA (14a) DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA REFERENTE AO PRIMEIRO (1°) 
PERIODO LEGISLATIVO ANUAL DE 2024. 
Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro (16.05.2024), pelas 
dezenove horas e trinta minutos (19h30min), com término às vinte e uma horas (21h00), na 
Escola Municipal São Vicente, situada a Av. Getúlio Vargas, centro, nesta Cidade de Sabá, 
Estado de Pernambuco. A Senhora Presidenta, fez a leitura do livro de registro de presença 
dos Vereadores (as) presentes na Sessão; Maria Adriana Florentino Maciel Alves, Jovacildo 
José da Silva, José Francisco Curvelo Silva, Humberto Guimarães de Araújo, José Paulo de 
Melo Silva, Vilma Lúcia Ferreira de Barros, Lucineide de Oliveira Soares, José Ailton Carlos, e 
a ausência não justificada dos Vereadores Reina/do Barra Nova de Melo, Giivan de Freitas 
Lucena e Jucélio Pereira dos Santos. Na ausência do 10 Secretário Reinaldo Barra Nova de 
Melo, a Sra. Presidenta, convidou a Vereadora Lucineide de Oliveira Soares para ocupar o 
referido cargo, que foi aceito pela nobre vereadora. Havendo quórum suficiente de Vereadores 
(as), a Sra. Presidenta, Maria Adriana Florentino Maciel Alves, declara aberta, a presente 
Reunião Ordinária SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, secretariada pela Vereadora - Lucineide de 
Oliveira Soares - 10 Secretária, e pelo Vereador Jovacildo José da Silva - 2° Secretário. Em 
seguida, a Sr.a Vereadora Lucineide de Oliveira Soares, fez a leitura de um trecho bíblico, foi 
lido o Salmo 23, fazendo-nos refletir sobre o amor de Deus, por todos os seus filhos amados. 
Prosseguindo, a Sr. a Presidenta, fez a Leitura da ata da reunião anterior, realizada em 
09/05/2024. Após a leitura, a referida ata foi posta em discussão e declarada em votação, não 
havendo nenhuma objeção, a mesma, foi aprovada por unanimidade dos senhores (as) 
Vereadores (as) presentes. Em seguida, a Sra. Presidenta, abriu o pequeno expediente, no 
qual foram apresentadas e lidas as correspondências recebidas, não havendo nenhuma 
correspondência para o referido expediente. Assim sendo, passou-se para a Ordem do Dia, 
que constou do seguinte: requerimento n° 014/2024 de autoria da Sr. Vereador Jovacildo 
José da Silva, solicitando ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, prefeito deste 
município, a construção de uma Quadra Poliesportiva no Sítio Riachão, neste Município 
de Saloá/PE; Requerimento n° 015/2024 de autoria da Sr.a Presidenta Maria Adriana 
Florentino Maciel Alves, solicitando ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, prefeito 
deste município, a aquisição de ar-condicionado para o auditório da Escola Municipal 
São Vicente, neste Município de Saloá/PE; Requerimento n° 016/2024 de autoria do Sr. 
Vereador Jovacildo José da Silva, solicitando ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza 
Júnior, prefeito deste município, a construção de uma Unidade Básica de Saúde no Sítio 
Riachão, neste Município de Saloá/PE; Requerimento n° 017/2024 de autoria da Sr.a 
Vereadora Lucineide de Oliveira Soares, solicitando ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza 
Júnior, prefeito deste município, a implementação de bueiras e piçarra adequado nas 
estradas de acesso ao povoado de Serrinha da Prata, neste Município de Saloá/PE. 
Dando continuidade aos trabalhos, a Sr, a Presidenta declarou aberto o Grande Expediente, 
onde facultou a palavra aos Vereadores por 15 (quinze) minutos. Inicialmente, usou da palavra 
o Vereador Jovacildo José da Silva, salientando a importância da sua matéria contida no 
requerimento n° 014/2024, o mesmo, ressaltando o valor social que a construção dessa quadra 
poliesportiva poderá agregar à comunidade do Riachão ao segmento esportivo com mais 
eficiência e cidadania. Trata-se, entretanto, de uma das comunidades talvez mais distantes do 
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município, haja visto, a importância de mais integração. A necessidade desse espaço 
estruturado, poderá com certeza oferecer mais dignidade de acomodação e realização de 
eventos sociais da comunidade, bem como, proporcionar aos estudantes da referida localidade, 
mais adequação esportiva. A seguir, usou da palavra, a Sr.a Vereadora Lucineide de Oliveira 
Soares, que enfatizou de início, a necessidade da construção de bueiras e tapa buracos com 
piçarras, nas estradas de acesso ao povoado serrinha da prata. Trata-se, portanto, de uma 
comunidade bastante habitável que se integra ao desenvolvimento do município na sua cultura 
e sociabilidade. Não podemos, no entanto, deixar de reconhecer que o Gestor Municipal, está 
realmente atendendo com cidadania, as solicitações desta Casa, em prol dos seus munícipes. 
A seguir, a Sr.a Presidenta, deste Poder Legislativo, usa da palavra, extemando 
merecidamente, o seu reconhecimento, ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, pelo seu 
brilhante trabalho realizado, ultimamente, neste município, principalmente, em seguimentos, 
que já estavam praticamente estacionados, e que agora estão sendo mobilizados, gerando 
assim, expectativas promissoras para os seus munícipes. Quero também, parabenizar as suas 
equipes de trabalho, não querendo especificá-las, porque todas possuem peso significativo na 
construção deste município, mas, de um modo considerável, enfatizo, Ricardo Almeida, Paulo 
Andresson e Vieirinha, estes que por sua vez, estão também atendendo satisfatoriamente, à 
população, em suas devidas demandas das secretarias que lhes foram confiadas, propondo, 
assim, inovação para atender com cidadania a todos da gestão Rivaldo Júnior, só tenho a 
dizer: que está se alinhando cada vez mais para um futuro promissor e estável para Sabá. 
Não esquecendo, portanto, da grande festa das mães, a qual ficou eternizada nos corações de 
todas as mães e da população saloaenses. Então, diante destas realidades promissoras e 
entusiásticas, que estão sendo realizadas, nos impulsiona com firmeza e coragem para a vida 
pública. A população, também está reconhecendo, a mudança, as inovações, que estão 
acontecendo de modo espontâneo e democrático em todos os setores do município. Em 
seguida, usou da palavra, a Sr.a Vereadora Vilma Lúcia Ferreira de Barros, iniciando suas 
palavras com louvores à Deus, pelas bençãos recebidas em todas as áreas da sua vida, 
salientando, que mesmo enfrentando os desafios, estamos aqui, lutando para ter utilidade na 
vida do outro. Existem sim, os nossos impasses, os quais nos enriquecem também para a 
nossa própria maturidade. Estou assim, à caminhar e a compartilhar com todos, onde também, 
não posso deixar de reconhecer os méritos do Sr. Prefeito Rivaldo Júnior, na realização da 
belíssima festa das mães. Fala ainda, da política partidária, nesta, realmente há desencontros, 
no entanto, a democracia e a liberdade, não podem deixar de serem respeitadas, refletidas e 
seguidas livremente. O povo me constituiu para representá-lo nesta Casa, por isso honrarei 
este compromisso até quando me for permitido. Mencionou também, acerca da solicitação de 
uma moção, não realizada. Em contrapartida, a Sr. a Presidenta, por sua vez, no seu grande 
discernimento de dirigir esta casa, respondeu cordialmente a Sr. a Vereadora Vilma, que já 
havia solicitado compreensão e respeito, no entanto, não lhe pedi convencimento sobre o 
assunto, ainda, salienta, a Sr. a Presidenta, que trabalhamos sobre os pilares do respeito e dos 
critérios legislativos que são propostos, em favor de todos, e não sobre critérios individuais. Em 
seguida, usou da palavra o Sr. Vereador José Francisco Curvelo da Silva, cumprimentando 
cordialmente a todos aqueles que estão nos acompanhando nas vedes sociais, após isso, o 
Vereador enfatizou com muita responsabilidade seus elogios à gestão do Exmo. Prefeito 
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Rivaldo Alves de Souza Júnior, o qual está movendo a administração deste município de uma 
forma inovadora admirável. Não podemos, contudo, deixar de reconhecer o intenso trabalho de 
pavimentação, sobretudo, na mobilidade de asfalto que está sendo realizado nesta cidade. 
Sem nenhum exagero, podemos constar que temos quase 50% das ruas da cidade 
pavimentadas, assim, não podemos deixar que a política partidária em seus aspectos egoístas, 
descontrua o conceito deste governo que não mediu esforços para fortalecer a democracia e a 
liberdade do seu povo, o qual se propõe à caminhar com os anseios deste povo. A seguir, a 
Sr.a Presidenta, retoma a sua palavra, endossando a sábia explanação do parlamentar José 
Francisco, em sua totalidade, onde salienta: os meus sinceros elogios ao Exmo. Sr. Prefeito, 
pois temos embasamento para isto, porque realmente são nítidas as mudanças administrativas 
e sociais. Está havendo, portanto, um livre acesso do povo com o governo municipal, o que de 
fato culminava com todo esse olhar de reconhecimento e gratidão do povo, por esta gestão 
voltada ao desenvolvimento da cidade e a cidadania de todos. Em seguida, o Sr. Vereador 
Humberto Guimarães Araújo, usou brevemente da palavra, salientando a falta de um acesso 
mais urbano ao bairro onde está residindo nesta cidade, tendo em vista ainda, o lixo 
clandestinamente espalhado em boa parte das ruas da cidade, acarretando este descaso, um 
desânimo social, além de ferir o conceito da cidade. Logo após, usou da palavra o Vereador 
José Ailton Carlos, iniciando suas palavras, agradecendo ao Exmo. Prefeito Rivaldo Júnior, 
pelos seus prestimosos serviços à Igreja Universal, dentre outras qualidades do seu governo. 
Salienta ainda, o Sr. Vereador, que esta semana, estive conversando cordialmente com o Sr. 
Prefeito Rivaldo Júnior, acerca da importância da implementação, desenvolvimento e 
conclusão de obras que estão sendo trabalhadas no município. É um governo de fato, aberto 
para todos, não me retirando da responsabilidade de continuar lutando pelos interesses do 
povo, nesta Casa Legislativa, os quais na maioria das vezes, não estão sendo ajustados nas 
prioridades do governo. Falou ainda, de terrenos particulares, dentro do perímetro urbano, que 
talvez por falta de informação da prefeitura, o trabalho de pavimentação não está respeitando 
os limites dos terrenos. Portanto, se faz necessário que haja as devidas providências legais. 

alou ainda, das reformas nas escolas municipais do Catimbau e Gigante, vale ressaltar, que 
as licitações já estão prontas e as reformas não concluídas, o Sr. Vereador, enfatizou com 
muita firmeza que está aqui, nesta Casa, para honrar e respeitar, a representação do povo de 
Sabá, daqueles que em mim confiaram. No tocante, a Administração Pública, sempre haverá 
momentos cruciais, devendo sempre está aberta para absorver as diferenças, eis o sentido do 
dever público. A seguir, a Sr. a Vereadora Lucineide de Oliveira Soares, menciona as matérias 
da área da saúde que já foram aprovadas nesta Casa, e que já estão sendo executadas, 
assim, é uma conquista nossa, de cada parlamentar mesmo tendo nossas convicções diversas, 
não sairemos desta interligação cada vez mais profunda para com o bem-estar do povo 
saloaenses. Ainda enfatizou, a Sr.a Vereadora, sobre a brilhante festa das mães nesta cidade, 
a qual encantou a todos. Falou ainda, das demissões que aconteceram em função da 
reorganização administrativa, no entanto, afirma a Sr. a Vereadora, na comunidade da Serrinha 
da Prata, houve apenas a demissão de um funcionário, graças a Deus, os demais estão 
trabalhando responsavelmente em suas devidas funções. A seguir, o Sr. Vereador Jovacildo 
José da Silva, parabenizou mais uma vez o Exmo. Prefeito Rivaldo Júnior, pelo dinâmico e 
frutífero trabalho que vem realizando neste município, reconhecimento este, que não podemos 
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deixar de fazê-lo, uma vez que, o mesmo exerce com muito civismo, o compromisso que lhe é 
devido para com o povo. A seguir a Presidenta, confere a normalidade dos trabalhos, não 
havendo mais nada para apresentar, discutir e aprovar, em NOME de DEUS, declara 
encerrada a presente Reunião Ordinária, determinando a Secretária desta Casa, para 
fazer os procedimentos finais. E para constar, eu, Layanne Leal Santos, Secretária Ad-
hoc, lavrei a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai, no final assinada 
por mim, pelos senhores vereadores e pelas senhoras v readoras pre entes, para que 
assim, produzam os seus efeitos legais, subscrevo-me.  rnr &O0rl -t  . 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sabá, em 16 de maio de 2024. 
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